



希腊公决反对“改革换资金”协议

总理齐普拉斯：说“不”并不代表和欧洲的分裂

希腊内政部7月6日凌晨公布的计票结果显示，在5日就是否接受国际债权人“改革换资金”协议草案举行的全民公决中，反对者获胜。对约94%选票的统计显示，反对协议草案者约占61.3%，支持者约占38.7%，投票率约为62.5%。



7月5日晚，在希腊雅典，支持在公投中投否决票的人们在街头庆祝。

新华社

希腊总理齐普拉斯在全民公决结果揭晓后发表电视讲话，称希腊人在公决中对债权人大声说“不”并不代表和欧洲的分裂，“而是对双方达成切实可行协议的支持”。他说，全民公决结果将加强希腊政府的谈判立场，尽快与债权人达成一个可持续的债务协议。

齐普拉斯说：“问题不在于留在欧元区还是退出欧元区，问题在于希腊人想要一个什么样的欧洲。”他说，政府的首要任务是恢复与国际债权人的谈判，要求把希腊债务减少到可持续水平以及重建银行系统稳定。

希腊财长瓦鲁法基斯说，希腊已准备好与债权人达成一项对双方都有利的协议。他说，希腊金融形势非常严峻，政府愿与债权人恢复对话，尽早达成可行的改革换资金协议。

希腊政府曾在全民公决前许诺，会在公决后48小时内与债权人达成协议。但希腊前议长米马拉基斯和一些分析人士说，如果债权人不像希腊政府期望的那样“合作”，双方无法尽快达成协议，这次公决结果有可能让希腊走向违约并危及其欧元区成员国地位，产生严重经济和社会后果。

在获悉公决结果后，支持协议草案的希腊主要反对党新民主党领导人、前总理萨马拉斯宣布去该党领导人职务，米马拉基斯已被任命为该党临时领导人。

在希腊决定举行全民公决后，欧洲央行决定不再提高对希腊银行的紧急流动性上限。

为避免银行系统崩溃，希腊从6月29日开始实施资本管制，30日，希腊未能偿还国际货币基金组织到期贷款。

这次公决的对象是国际债权人6月25日提出的协议草案，主要内容包括：希腊原有救助协议再延长5个月至11月底，其间希腊可获得四笔共约155亿欧元贷款，条件是希腊继续实施改革和紧缩。

据新华社

■相关新闻

希腊财政部长宣布辞职

在希腊全民公决拒绝接受国际债权人“改革换资金”协议草案后，希腊财政部长瓦鲁法基斯7月6日宣布辞职。

瓦鲁法基斯当天通过自己的办公室发表声明说：“7月5日，一个欧洲小国为摆脱债务束缚奋起抗争，这个独一无二的日子将载入史册。像所有民主斗争一样，历史性地拒绝欧元集团6月25日的最后通牒也需要付出巨大代价。”

瓦鲁法基斯说：“全民公决结果宣布后，我获悉欧元区财长会议的参加者和各种‘伙伴’有某种‘倾向’，希望我……‘缺席’会议；总理认为这样做可能会对他达成协议有潜在帮助。因此，我今天辞去财政部长职务。”

据新华社

“把男孩锻塑成男人”的地方 揭秘俄罗斯青少年军事夏令营



早晨8点，伴着不太刺目的朝阳，一群身着迷彩服的孩子与教官一起升俄罗斯国旗，唱俄罗斯国歌，而后开始一天的军事操练。

这里是罗迪纳青少年军事夏令营，设在首都莫斯科以南130公里的一座军事训练基地，每年暑期开营，为期21天，面向12岁至17岁的少年。当其他国家的孩子们忙着游学、补习、出境游时，这些俄罗斯孩子在接受严苛的封闭式准军事训练。

教官阵容豪华

探访过夏令营的一名《莫斯科时报》记者得出结论，这是一个“把男孩锻塑成男人”的地方。160名学员都是未成年孩子，60名教官里既有前特种兵，也有教授和青少年心理学家，甚至还包括前克格勃特工，阵容足够豪华。

夏令营的课程设置结合体育运动项目和军事训练科目。这家夏令营在网站上写道：“为了理解何为责任，你需要在手里握一杆枪。”

参加夏令营的孩子在射击和野战游戏中使用激光枪，也有机会在教官监护下到靶场实弹射击。不过，不少孩子觉得，还是激光枪更“酷”。

除了军事训练，学员们还要学习经济和政治类课程，以培养自身的公民意识。当然，这么“高大上”的夏令营价格自然不便宜，每名学员的费用为10万卢布（约合1800美元）。

主办方介绍，军事夏令营是要教会孩子们尊重军人、了解什么是兵役，并不是为战争做准备。“没有人服兵役是为了打仗，他们是为了维护和平。”一名工作人员说。

欢迎“女汉子”

尽管夏令营主要为男孩设计，同样欢迎女孩加入，学员中不乏外表柔弱的长发女孩。15岁的姑娘娜斯佳身穿一条帅气的迷彩裤和一件条纹背心，在炎炎烈日下为攀爬训练做准备。

49岁的伊戈尔·佐林是前特种兵，曾在阿富汗作战。作为教官，他在夏令营期间给娜斯佳上自卫课。

夏令营伙食不错，每天给孩子们提供四餐，睡前还有一杯“克菲尔”发酵酸奶。这种高加索地区的传统酸奶营养丰富，号称“发酵乳制品中的香槟”。

参加夏令营的学员四人住一间宿舍。像军营生活一样，孩子们吃早饭之前必须把床收拾得格外齐整。结束第二周课程后，教官通常会根据孩子们的表现给他们打分。

注入正能量

夏令营的名称“罗迪纳”俄语意为“祖国”，爱国主义色彩浓厚。创始人之一格列布·尤恩是一名商人和巴西柔术专业习练者。他说，夏令营的军事主题不过是一种教育手段，最终目的是培养孩子热爱祖国和家庭的观念，成为正派的人。

夏令营网站首页一段话写道，对不少孩子而言，这个夏令营是“严酷的考验”。但正因如此，才能塑造性格，让他们成为守纪而有担当的人。

这种身体训练、品格塑造和思想熏陶，有助处在青春期的孩子们“摆正三观”，远离烟酒网络等外界诱惑，或者防止他们误入歧途、成为街头小混混。

在尤恩看来，如今的性别教育出了问题，搞得男孩太阴柔。男孩子本来就应该在自然环境里接受锤炼，而这个夏令营提供一个机会，让他们接触“强健的男性偶像”，在“浸入式”的生活和训练中更好地理解阳刚之气。

同时，通过夏令营让孩子们体验兄弟情深也是组织者的初衷之一。尤恩说，他希望男孩经过锻炼，能够逐步具备成为真正男人的特质：责任、纪律、品性、刚毅。

据新华社

中国提名金立群担任亚投行候任行长



记者7月6日从财政部了解到，根据6月29日在北京举行的筹建亚洲基础设施投资银行（亚投行）特别财委会通过的亚投行候任行长遴选程序，中国政府正式提名金立群为亚投行候任行长中方候选人。

据了解，金立群目前担任亚投行筹建多边临时秘书处秘书长，此前曾担任中国财政部副部长、亚洲开发银行第一副行长、中国投资有限责任公司监事长、中国国际金融有限公司董事长等要职，具有在政府部门、国际机构和私营部门丰富的领导和管理经验。

《亚投行协定》规定，应通过公开、透明和择优的程序选举行长，行长应是域内成员国的国民。为确保亚投行成立后尽快投入运营，57个亚投行意向创始成员国于6月29日举行的特别财委会决定尽快选举产生候任行长，并通过了候任行长遴选程序。根据这一程序，意向创始成员国须在2015年7月31日前提名候选人，之后将在2015年8月下旬举行的第六次首席谈判代表会议上确定候任行长江人选。亚投行正式成立后，将在首次理事会上根据《亚投行协定》有关规定，将候任行长选举为行长。

据新华社

防范酗酒犯罪 英国拟推“测酒环”

为了防止因醉酒而犯罪的人在缓刑期间再度饮酒，英国准备强制让这些入佩戴4个月的“测酒环”，不时监测他们汗液中的酒精含量。

《每日邮报》7月5日报道，英国司法部将准许法官下令缓刑犯佩戴这种电子标签，以减少与酗酒相关的案件发生；适用对象是酒驾或酒后暴力罪犯，不包括家庭暴力。

“测酒环”通常套在脚踝上，每30分钟测一次佩戴者汗液中的酒精含量，并将检测结果传送到佩戴者家中的“基站”，“基站”借助网络把结果发送至缓刑办公室。如果检测到佩戴者饮酒，缓刑办公室会传唤当事人出庭。

如果缓刑对象120天没有饮酒，他们就可以免于因之前的犯罪而受到进一步惩罚，警方只会给他们发提醒。不过，如果两天没有收到缓刑对象的酒精检测结果，缓刑办公室会向上级传达，启动进一步调查。

去年，英国超过一半暴力事件的受害者说，袭击者曾饮酒。内政部说，英格兰和威尔士地区每年与饮酒相关的犯罪

造成的损失多达110亿英镑（约合170亿美元）。

“测酒环”项目已经在伦敦南部进行试点。105名佩戴“测酒环”的缓刑犯中，超过90%的人遵守了相关戒酒规定。

这种电子标签在美国已经不是新鲜物件，它曾因好莱坞女星林赛·洛汉被强制佩戴而“名声大振”。

洛汉因2007年一次酒驾获罪，因没有出席案件的缓刑听证会，她被强制佩戴“测酒环”。洛汉后来没上完酗酒教育班，2010年再被强制佩戴。

伦敦市长鲍里斯·约翰逊去年说，这种方法在美国取得显著成果，遏制了酗酒者的酒后犯罪行为。

英国司法部消息人士说，政府眼下正在研究“测酒环”的其他可能用途，包括增加卫星定位功能，以确认佩戴者具体方位。“测酒环”还可能用于裁决家庭纠纷的家庭法院，佩戴对象包括一些可能因酗酒而给孩子身心健康造成威胁的父母。

据新华社